T O UN| D N A A ENY
M| O | O O | NS
N r Ml I GO |47 LM F >
— rm J ) ~ J O k=
O P = PN % = =
r~ iy — e
— VS I =] O 4|
20| O T~ H | = 1:100
2 = | = | 0 ||= P
=
I P ) -0 g =
— | O A | = o
2 | O —< o
e = Z —0 O 6 =)
= | Q|4
> | =
O | O |-
O | v
>
P —
(G N
o
()]
()
3
>
o
=
0.0 1.40[147.20] 148.60 | wigczenie do istn. wod.
é} % — A\Q proj. zasuwa Dnb0
= |® 18 0 1.40| 147.201 148.60 | fuk
N (@) i
& ‘ |
o L e
N
|
co N
z E
i ‘
‘!L
Likw. kan. san. \ |
= 10.2 1.40| 147.15] 148.55 [ fuk Ul N
N Likw. wod. w Iy 7N
I
o |
= ‘i |
I
= 15.6 1.40| 147.12] 148.52 | fuk I \
-~ Likw. kan. san. 1R
o ~ “! \
& N |
= 19.2 = 1.40| 147.10| 148.50 |proj. trojnik PE DN63/25
O Proj. pofgczenie z przewodem DN25, Rz.0.=147.10 \ §
= 922 1.40| 147.10| 148.50 |proj. trojnik PE DN63/25 '
o)) Proj. pofgczenie z przewodem DN25, Rz.0.=147.10 fle
Likw. kan. san. ‘
Likw. kan. san. :
Proj. skrzyz. DN160, Rz.d.=147.23 |~
|
!,
> |
¢ ()
~ 2 |
o 3 R |
|
|
|
335 147.10 Likw. wod. w -
Proj. skrzyz. DN160, Rz.d.=147.15 f
= 35.0 1.60| 147.10| 148.70[proj. trdjnik PE DN63/25 ) —
= Prol pofgczenie z przewodem DN?5, Rz o =14710 proj. trojnik Pt UNoJg/Z9
€3] 355 (~| T1.60[ 147.10]148.70|Proj- pofqczenie z przewodem ~DNZ5, Rz.0.=147.10 |
X W
oR e
o A
o |
|
© I
~ \
==_=i2 > 1.40) 147414887 11Uk o1 trsinik-PE-DN63 /25 4
5© =456 | 1.40(147.471148.87|Proj. pofgczenie z przewodem DN25, Rz.0.=147.47 |
N |
N _ |
48.2 © 147.56 Likw. kan. san.
o
~
0
o~
= 54.0 3 1.40|147.75| 149.15 | proj. trojnik PE DN63/25
N [N Proj. pofgczenie z przewodem DN25, Rz.0.=147.75 -
O Pro). skrzyz. DN160, Rz.d.=147.22
oR
(e
J
m
O
=
(@)
N
— !7
0 I
N —_
NO
P~
()
3
oo
NO
= 72.2 3 1.40]148.301 149.70 | proj. trojnik PE DN63
NG} o)) Proj. pofgczenie z przewodem DNGJ, Rz.0.=148.30 )
o]
e o
|
e
|
i
\
e
|
e
\‘! |
N i
o IR
B
[/
|
e
|
/.
o
\‘ |
N !
S |
o o
= 93.1 = 1.401| 148.18 149.58 | fuk N
N o 1
3 N
o w‘\ |
w\;,\l
N
In
$ i o
- < L
L
I
e
N
I
= 107.0 1.40]148.441149.84 | fuk ‘
~ . al
~ Proj. skrzyz. DN200, Rz.d.=146.68 “‘, ><
+109.3 148.48 Likw. kan. san. i
Likw. wod. w |
= 111.4 1.401 148.52| 149.92 | fuk ‘
o e
& N 0
0 N 1
= 115.2 3 1.40| 148.59| 149.99 |proj. trojnik PE DN63/25 ‘
o) ~ Proj. pofgczenie z przewodem DN25, Rz.0.=148.39
116.4 ~J 148.50 Likw. kan. san.
o%
o o
~ )
118.8 148.31 Likw. wod. w
= 120.6 g 1.40] 148.17| 149.57 | tuk
~ g = Proj. skrzyz. DN160, Rz.d.=146.66 I
= 122.6 = 1.401 148.02| 149.42 [proj. trdjnik PE DN63
= O Proj. pofgczenie z przewodem DN25, Rz.0.=148.02 IS
%OO ~124.0 N 1.401 148.021 149.42 | fuk ‘
w©
P> —~—=5 I ¢y — art
) 550% =
5282 S8 = =
285555 o W 0
Z o3 E’E RR| 3 - » 3 | projekt
§255_[H| 9 oy P Py
0 § o 2 > = 5 c” I
n 3EER XS K3F > c
o z228 &l =9, k- z=
c 833S o S N Yy
P 28A& |£3| oI
59 P = 2. =: = ’_._CO(D
2388 ™ HERE R ge a.ﬂgi
838 = N § g 25 33289
RP2F 8| 2 |r3E |§2|RQ¢
: 2. =t NEgsS £3 3 @
8 3 10) 3 5° go
£s2 2| 21332 |Rol|38<8
5 gz o 0. | a8 8 é-"‘
=35 5| |88 232 89,8
z %% £ 1So8 | 3% 2B
S &5 | =€ s |88 Lo
a - []
s 22 o 8 o 9 9t
i 81828 |% (Enan
EH g |558 |5 |338s
?‘_" g (SRALE [ ﬁ
D‘g ;-
2% LD, = g RF
= >
e
= zZ|l—~ | =
?’ o Py S % oo
NS j_>| o) 8> I
S ¥ Sn =
on m|= p—
wn

1y
o
vl
[N
>~
~
'
)
S
o
| &
o
S
0
—= |
= =
— ~
—
=
=
e} [
© —
~ o
—2 —
= =
= =
vl
[N |
© ©o
5] ooN)
—
=
=
|
©
o5
©
—
N
=
o
So
o
—
=
=
P
o1
1
[N
o)
)
i
N
©
o
|
©
on
&N
—
1
N
ha
N
|
O
e
——
=




